



保險小故事 真實案例3

度假打工青年於海外發生事故，獲有國內商業保險保障之正面真實案例

妥善保障、夢想無憂

▲ 賴玟君

讀萬卷書不如行萬里路，旅行是目前人們體驗各地人文風情以及洗滌身心靈最有效且普遍的方式。近年來，旅行的型態，也隨著全球化以及社會開放的氛圍，從跟團旅行、自助旅行，延伸到年輕一輩蔚為風潮的度假打工。

打工，顧名思義就是邊度假邊打工，這是時下懷有探險精神的年輕人，想體驗不同國度的文化，不過，卻受限於沒有充足的經費下，所衍生出的新形態方式。近幾年在媒體的爭相報導下，前往國外度假打工更是成為台灣年輕人的熱門活動，除了可透過體驗海外生活、民俗，來豐富自己的人生經歷以及拓展國際觀之外，還可以累積自己人生中的第一桶金。

但是對於離開台灣到國外度假生活或打工旅遊，最擔心也最想避免的事情，便是身體發生不適，在受傷、生病情況下，需要接受到國外的醫療照護。畢竟，大部分的國家並沒有像台灣有健全的健保制度以及醫療資源，醫療費用都十分昂貴，發生事故若需要進一步治療，費用更是天價，這對度假打工的人來說，是一筆不小的負擔。

林君大三時為了畢業後，能順利申請到國外較佳的研究所，在暑假期間到澳洲牧場度假打工，想藉著度假打工來加強語言能力。在牧場打工期間，因為工作的關係，不小心在餵食牛群時，被牛隻踩斷手臂。當下牧場主人立即將林君送至醫院急救，並在醫院住院觀察十多天，等到穩定要出院前，才知道醫藥費會高達數十萬元。幸好林君當初在評估赴國外打工學習是具有一定風險，所以有透過保險專員投保了傷害保險。因此，在出院前，他立即透過台灣的家人聯絡保險專員，保險專員在了解他的情況並確認是意外後，便立即為他辦理理賠出險，讓他能在外國安心治療，不用再為了錢的事情而擔心。

俗話說的好，「在家靠父母，在外靠朋友，出事靠保險」，國外的生活環境畢竟跟台灣大相逕庭，度假於工作之中，除了需要時刻保持警覺性、注意安全外，出國前，更需要先為自己進行投保、檢視保險保障內容是否充足，在擁有妥善的保障下，才能夠無後顧之憂、踏實地為自己的人生，寫下更精彩的章節。

本文作者：

台灣產險 / 個人保險部 / 專案科長